

વાવોલમાં ગુડાએ દબાણો હટાવ્યા

પોલીસ ફોર્સ અને વોટર કેનન સાથે તંત્રએ કામગીરી પૂર્ણ કરી : શેડના ત્રણ દબાણો હટાવ્યા



(તસવીર : દિપક પાની)

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગુડા દ્વારા આજે ટી.પી. ૧૩ વાવોલમાં અનઅધિકૃત બાંધકામ દૂર કરવા કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. વાવોલમાં સ્થિત અંકુર એપાર્ટમેન્ટમાં ગુડાનું તંત્ર ત્રણ દબાણો હટાવવા માટે કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. વાવોલમાં સ્થિત અંકુર એપાર્ટમેન્ટમાં ગુડાનું તંત્ર ત્રણ દબાણો હટાવવા માટે કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. વાવોલમાં સ્થિત અંકુર એપાર્ટમેન્ટમાં ગુડાનું તંત્ર ત્રણ દબાણો હટાવવા માટે કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી.

કરવા હતા. જો કે મુખ્ય દબાણ દૂર ન થતા સ્થાનિક રહીશોએ પ્રબળ આકોશ વ્યક્ત કર્યો હતો. બીજી તરફ ઈમ્પેક્ટ કી ની કાર્યવાહી અન્વયે યોગ્ય તપાસ બાદ આ મામલે પગલા લેવાશે તેમ પણ સૂચનોએ જણાવ્યું હતું. શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળ દ્વારા આજે વાવોલના અંકુર એપાર્ટમેન્ટમાં તંત્ર દ્વારા શેડના ત્રણ દબાણો દૂર કરવામાં આવી હતી. વાવોલમાં સ્થિત અંકુર એપાર્ટમેન્ટમાં તંત્ર દ્વારા શેડના ત્રણ દબાણો દૂર કરવામાં આવી હતી.

નડતરરૂપ દબાણ હજુ યથાવત

વાવોલમાં દબાણ દૂર કરવાના મામલે તંત્ર દ્વારા માત્ર કહેવા પૂરતી જ કામગીરી કરવામાં આવી છે. અંકુર એપાર્ટમેન્ટમાં બ્લોક નીચે શેડનું બાંધકામ અને દિવાલ ચણી મોટું દબાણ ઉભું કરવામાં આવ્યું છે. જે રહીશોને નડતરરૂપ છે. તેને દૂર કરવું નથી. આ મામલે રહીશો છેલ્લા દોઢ વર્ષથી રજૂઆત કરે છે. આજે સ્થાનિક રહીશોએ આ અંગે ગુડાના તંત્રને લેખિત રજૂઆત કરી યોગ્ય કાર્યવાહી હાથ ધરવા જણાવ્યું હતું.

નિર્ણય લેવાયો હતો. ગુડાની ટીમ આજે સવારે પોલીસ ફોર્સ અને વોટર કેનન સાથે વાવોલ પહોંચી હતી. સ્થળ પર પહોંચેલા તંત્રએ અંકુર એપાર્ટમેન્ટમાં દબાણ દૂર કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરતા સ્થાનિક રહીશો ટોળે વળી ગયા હતા. જો કે પૂરતો પોલીસ બંદોબસ્ત હોવાથી દબાણ દૂર કરતી વેળાએ કોઈ સંઘર્ષ થતો ન હતો. પરંતુ દબાણની કામગીરીના અંતે સવારે પોલીસ ફોર્સમાં ઉત્તેજના પ્રવર્તી હતી. દબાણ હટાવવા કામગીરી દરમિયાન રોડના ત્રણ દબાણ દૂર કરવા હતા જ્યારે અન્ય એક દબાણ સ્થાનિક દબાણકર્તાએ જાહેર કરી દીધું હતું. જો કે દબાણ હટાવવા અભિયાન અન્વયે મુખ્ય દબાણ હટાવવામાં ન આવ્યું હોવાનો આકોશ



(તસવીર : કચ્છ નિમાવત)

વધતા રોગચાળાની તસવીર - ગાંધીનગર શહેરમાં છેલ્લા દસ દિવસથી વધતા રોગચાળાની તસવીર જોવા મળી રહી છે. ગાંધીનગરમાં દર યોગ્ય ઘરે એક નાગરિક તાવમાં ઝપડાયો છે... સિવિલ હોસ્પિટલમાં છેલ્લા ચાર દિવસથી ઓપીડીમાં દર્દીઓની લાઈનો લાગે છે... આ જ વધતા રોગચાળાના સીધા સાદા પુરાવા છે...

અધિકાર રેલીના પગલે સંઘર્ષના સંકેત

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર શહેરમાં સમાવિષ્ટ ગ્રામ્ય વિસ્તારના રહીશોના પ્રશ્નો અંગે કોંગ્રેસની યુવા પાંખ અને વિદ્યાર્થી પાંખે સભા અને રેલીના કાર્યક્રમની કરેલી જાહેરાત બાદ આજે તંત્રએ માત્ર સભાની જ મંજૂરી આપતાં હવે રેલીના મુદ્દે પોલીસ સાથે સંઘર્ષ થશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. કોંગ્રેસની બન્ને પાંખોના આગેવાનો આજે મંજૂરી માટે મોટી સાંજ સુધી દોડતા રહ્યા હતા, પરંતુ અધિકારીઓ દ્વારા તેમને ટાળવાના પ્રયાસો થયા હતા અને સાંજે માત્ર સભાની મંજૂરી આપી હતી. જો કે બન્ને પાંખો રેલી માટે મક્કમ હોવાનું હોદ્દાદારોએ જણાવ્યું છે અને રેલી તેના નિર્ધારિત સમયે જ યોજાશે.

આજે કોંગ્રેસની આ બે પાંખો દ્વારા અધિકારી રેલીની જાહેરાતને પગલે તંત્રએ ગામમાં સફાઈ અભિયાન યોજવું હવે એટલું જ નહિ અધિકારીઓએ ગામના આગેવાનો સાથે બેઠકોનો દોર પણ ચલાવ્યો હતો પરંતુ બન્ને પાંખો તેમના નિયત થયેલા કાર્યક્રમમાં કોઈ ફેરફાર કરવા સહમત થયા ન હતા. મળતી વિગતો મુજબ આ રેલીમાં યુવક કોંગ્રેસના મહામંત્રી અને ગુજરાતના ઈન્ચાર્જ શ્રી વિદીત ચૌધરી વિશેષ હાજર રહેનાર છે. આ અધિકાર રેલીને સફળ બનાવવા માટે આજે બન્ને પાંખના આગેવાનો ઉપરત ડોહદોહારોએ જણાવ્યું છે અને રેલી તેના નિર્ધારિત સમયે જ યોજાશે.

મંદિર પાસે આ સભા યોજવામાં આવશે અને ત્યાર બાદ રેલી સરઘાસાકારે આગળ વધશે. ૨૧

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

જિલ્લા પોલીસનો કડક બંદોબસ્ત

જ ડીવાયએસપી, જ પીઆઈ, ૧૦ પીએસઆઈ સહિત ૨૦૦ થી વધારે પોલીસ તૈનાત ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર યુથ કોંગ્રેસ અને એન.એસ.યુ.આઈ. દ્વારા આજે ગાંધીનગર શહેરના સમાવિષ્ટ ગ્રામ્ય વિસ્તારની સુવિધા માટે ગ્રામ્ય અધિકાર રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેને પગલે જિલ્લા પોલીસે પણ ચાંપનો પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવી દીધો છે. ગાંધીનગર શહેરમાં સમાવિષ્ટ બોરીજ, ઈન્દ્રગઢ, પાલનજ, ધોળાકુવા, બાસણ, આદિવાડા, કાંતેપુરા અને ગોકળપુરાના ગામડાઓની સુવિધા માટે ગાંધીનગર યુથ કોંગ્રેસ અને એન.એસ.યુ.આઈ. દ્વારા બોરીજ ગામે ગ્રામ્ય

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

ઉદ્યાન નીકળતા ગરમીમાં વધારો

છેલ્લા પાંચ છ દિવસથી વરસાદ બંધ થઈ ગયો છે : તડકો નીકળતા ખૂબ ગરમી અનુભવાય છે ગાંધીનગર, તા. ૨૨ સતત ધણા દિવસોના વરસાદ બાદ છેલ્લા પાંચ છ દિવસથી તડકો નીકળ્યો છે. ઉદ્યાન નીકળતા ખેડૂતો તો ખુશખુશાલ છે, ગ્રહિણીઓને પણ રાહત થઈ છે. જો કે ઉદ્યાન નીકળતા ગરમીમાં પણ વધારો થયો છે. આજે મહત્તમ તાપમાન ૩૨ ડીગ્રી પર પહોંચ્યું હતું. આ વર્ષે વરસાદ ખુબ સારો



નમી પડેલા વૃક્ષોની સમસ્યા - ગાંધીનગરમાં ચોમાસામાં તોફાની પવન અને ભારે વરસાદના પગલે કેટલાક વૃક્ષો નમી પડ્યા છે... નમી પડેલા વૃક્ષો અવરજવરમાં અવરોધક બને છે... તો ક્યારેક જોખમી પણ લાગે છે... વન વિભાગે તાકિદે સર્વે કરી નમી પડેલા વૃક્ષોને હટાવી લે એવી લાગણી કમ સહજ માગણી છે... (તસવીર : કચ્છ નિમાવત)

જહેરાત
ગુજરાત ઠાકોર અને કોળી વિકાસ નિગમ, ગાંધીનગર
બ્લોક નં. ૧૬, ભોંયાળિયે, ડો. જીવરાજ મહેતા ભવન,
સેક્ટર-૧૦, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૦, ફોન નં. (૦૭૯) ૨૩૨૫૪૪૮૬
આ નિગમના વર્ષ-૨૦૧૩-૧૪ માટેના વાર્ષિક હિસોબા ડબલ એન્ટીથી ટેલીમાં લખવા માટે તથા આ લખાયેલ હિસોબાનું ઓડિટ કરવા એમ જુદા જુદા બે કામ માટે બે ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટની નિમણૂક કરવાની છે. તે માટે સર પરાવતી ગાંધીનગર ખાતે ઓફીસ ધરાવતી માન્ય ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ કંપનીઓ પાસેથી ટેન્ડર પદ્ધતિ દ્વારા ભાવો મંગાવવામાં આવે છે. સૌલંબંધ કરવામાં ભાવ તા. ૫/૯/૨૦૧૩ કચેરી સુધી રજૂ કરવાના રહેશે.
(૩) ટેન્ડર ફી રૂ. ૨૦૦/- (નોન રીફંડેબલ) પ્રીમાન્ડ ડ્રાફ્ટ / રોકડ જમા કરાવેલી નિગમની કચેરી ખાતેથી તા. ૪/૯/૨૦૧૩ સુધીમાં ટેન્ડર ફોર્મ મળી શકશે.
ભાવ મંજૂર / નામંજૂર કરવા અંગે નિગમને અખાધિત અધિકાર રહેશે.
સહી/-
મેનેજિંગ ડીરેક્ટર
ગુજરાત ઠાકોર અને કોળી વિકાસ નિગમ
ગાંધીનગર
માહિતી/૫૦૩૫/૧૩-૧૪

ટાઉનહોલમાં જરૂરી સુવિધાઓ

અપગ્રેડ કરવા ઉગ્ર માંગણી વિવિધ કાર્યક્રમોના લીધે મહીનામાં મોટાભાગના દિવસોમાં બુક રહેતા ટાઉનહોલના રીનોવેશન માટે પ્રબળ માંગ ગાંધીનગર, તા. ૨૨ વેઠવી પડે છે. મહીનામાં ૧૫ દિવસ કરી દેવાયું છે. સરકારી અને શહેરના ટાઉનહોલમાં સાટેબર મહીનામાં પણ ટાઉનહોલનું બુકીંગ હુલ છે. અલબત્ત અત્યારથી જ ૨૦ દિવસ માટે ટાઉનહોલનું બુકીંગ

સે-૧૧ કોમર્શિયલ વિસ્તારમાં

પાર્કિંગ પ્લેસ પર દબાણોનો અડ્ડો

પાર્કિંગના સ્થળે લારી ગલ્લા ગોઠવાતા માર્ગ વચાળે વાહનો ખડકાય છે ગાંધીનગર, તા. ૨૨ સે-૧૧ કોમર્શિયલ વિસ્તારમાં લારી ગલ્લાના દબાણોને અડીંગો જમાવવા વાહન પાર્કિંગ તેમજ ટ્રાફિકને અડીંગો બનાવવાના અર્થે નેચાર કરાયેલા પાર્કિંગ પ્લેસ પર લારી ગલ્લાએ કબજો જમાવી લેતા માર્ગ વચાળે આડેધડ વાહનો ખડકાય છે આ જગ્યાને દબાણમુક્ત કરી સિક્યુરિટી મુદ્દા પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે. શહેરમાં સ્થિત કોમર્શિયલ વિસ્તારમાં પાર્કિંગની સમસ્યા પેશીટી

- ખૂણે... ખાંચરેથી**
- ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ શ્રીમતિ હીનાબેન પટેલ પણ નાદુરસ્ત બન્યા છે જો કે આજે તેમણે પંચાયતમાં હાજરી આપી હતી.
 - જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી પી. સ્વરૂપે ગાંધીનગરના આગેવાનો અને અધિકારીઓને મેલેરિયા અંગેની જાગૃતિ દાખવવા તેમજ આરોગ્ય કર્મીઓને સહકાર આપવાની વિનંતી કરતા પત્રો લખ્યા છે.
 - ગાંધીનગર શહેરમાં સમાવિષ્ટ ગ્રામ્ય વિસ્તારોના પ્રશ્નો અંગે સભાની મંજૂરી મોટી રાત્રે અપાઈ છે.
 - ગાંધીનગર મેટ્રીકલ કોલેજના શૈક્ષણિક સત્રનો આજથી આરંભ થશે.
 - જિલ્લાનું તંત્ર હવે સાર્ટેબરના પ્રથમ પખવાડિયામાં યોજનાર એવો સમીટીની તૈયારીમાં વ્યસ્ત બન્યું છે.
 - હેલિપેડ પર પોલીસના જવાનો દ્વારા આજે માર્ચપાસ્ટનું રિસર્વેલ કરાયું હતું.
 - ગાંધીનગર શહેરમાંથી આજે પછાડે ન્યુના વધુ કેસ નોંધાયા છે.
 - ૨૪ ઓગષ્ટના રોજ ચોમાસામાં આહાર, યોગ અને કુદરતી ઉપચારો પર એક વિશેષ કાર્યક્રમનું આયોજન એસ.ટી.સી. ખાતે કરાયું છે. જે માં માધવ રામાનુજ તથા અનુપમ મેગેઝીનના તંત્રી મુકેશ પટેલ હાજર રહેનાર છે.
 - ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની બાંધકામ સમિતિના પૂર્વ સેક્રેટરી તથા જિલ્લા બાજપના પૂર્વ પ્રમુખ અને વિસનગરના નાગર સમાજના શ્રેણી શ્રી વાસુદેવભાઈ એલ. પંડ્યાના ધર્મપાત્રની વિજાના પંડ્યાનું આજે માંડગીમાં સાવરન દરમિયાન દુઃખદ અવસાન થયું છે.

નાગપંચમી નિમીત્તે શુદ્ધ ધીનાં ગણ્યાં ખાખા ગણ્યાં, તીખા, ખાખા ખાખા, મોળા ખાખા

વૃન્દાવન SECTION-21 A-12, District Shopping Centre In Bellaria, Sector 21 Gandhinagar Phone: 679 2334 7788 6572 7788

જય અંબે JAY AMBE SWEET MART 2 Main Shopping Sector-22 Gandhinagar (Old) Phone: 2322 6886

મેથીનાં શેપલા SECTION-03 3654 Main Shopping Center Sector-3 Gandhinagar (Old) Ph: 079 6972 5140

જયમાટમી નિમીત્તે પ્રસાદ ની જયમાટમી કામુષ્ય કુચાળી વાલગીલા કરુચી કરુચ

મિઠાઈઓ દુધબી હલવો ફોમ બરફી કે.વી.ભાસુદી

જયમાટમી નિમીત્તે પ્રસાદ ની જયમાટમી કામુષ્ય કુચાળી વાલગીલા કરુચી કરુચ

SANGHI CEMENT Turning Dreams into Concrete Reality

VINAYAK 500

C. C. C. (Customer Care Centre) Gandhinagar District

TMT BARS - ISI કીલ્ક્રીબુટર - ઉત્તર ગુજરાત તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આવકાર્ય છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૫૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ગોડડા પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૯૮૦૦૬, ૨૩૨૯૦૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, લાકવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (ફિસાન) ગોપર્ધ (જીલ્લા/દાદા), ઈંદો, ટાટા પલ્સા, સિલ્વેસ્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા મિલ્ટીગ મટીરીયલ્સ